

$$\frac{25 - 5}{6 - 1} = \frac{20}{5} = 4 \text{ изложитель.}$$

5. 9. 13. 17. 21. 25

11) Между слѣдующи-тъ членови : 3..... 17
напиши шесть соразмѣрни членови.

$$\frac{17 - 3}{8 - 1} = \frac{14}{7} = 2 \text{ изложитель.}$$

3. 5. 7. 9. 11. 13. 15. 17.

12) Между 4 и 11 вънкашни членови на постеп.
ариѳм. напиши 8 вътрешни членови, кои-то да бж-
дѣтъ на външни-тъ соразмѣрни.

$$\frac{11 - 4}{10 - 1} = \frac{7}{9} \text{ изложитель.}$$

4. $4\frac{1}{9}$. $5\frac{5}{9}$. $6\frac{3}{9}$. $7\frac{1}{9}$. $7\frac{8}{9}$. $8\frac{6}{9}$. $9\frac{4}{9}$. $10\frac{2}{9}$. 11.

13) Между 0 и 1 като външни членови на по-
степенность-та ариѳм. напиши 9 вътрешни членови, да
сж соразмѣрни на външни-тъ.

$$\frac{1 - 0}{11 - 1} = \frac{1}{10} = 0,1 \text{ изложитель.}$$

0. 0,1. 0,2. 0,3. 0,4. 0,5. 0,6. 0,7. 0,8. 0,9. 1

14) Първы-а членъ на постеп. ариѳм. е 7
вторы-а 11, а послѣдны-а 59 — Кажи: отъ колко
члена ще са състои пълна-та постепенность?

$$(n - a) \quad 59 - 7 \quad 52$$

$$6 = \frac{\quad}{4} + 1 = \frac{\quad}{4} = 13 + 1 = 14$$